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S.HARIPRASATH
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M.Ajith

K. SRI DHARSHINI

Yes

S.santhana sabari
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Curriculum 2020-2021
96 responses



Name of the Organisation:

96 responses

No

Mannar Thirumalai Naicker College

Mannar thirumalai naicker college

Mannar thirumalai nayackar college

M Thulasinathan

FEEDBACK

Bca

MANNAR THIRUMALAI NAICKER COLLEGE

Yes



Mobile Number

96 responses

1. Curriculum is relevant for employability

96 responses

9360167095

7449227622

8608061728

8531001219

8248391118

6374642819

7708681384

7010345362

9360751470

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20.8%

15.6%

60.4%



2. Curriculum is effective in developing innovative thinking

96 responses

3.Syllabus is effective in developing skill oriented human resources

96 responses

4. Current Syllabus is need based

96 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

18.8%

18.8%

57.3%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

15.6%

11.5%

45.8%

19.8%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

10.4%

12.5%

44.8%

24%



5. Curriculum is effective for development of entrepreneurship

96 responses

6. Syllabus helps in bridging the gap between industry and academic
institution

96 responses

7. Courses offered provide solution to issues relevant to Gender,
Environment and Sustainability

96 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

24%

11.5%

53.1%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.6%

9.4%

10.4%

52.1%

13.5%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

19.8%

11.5%

16.7%

49%



8. Current Syllabus is skill-based and value oriented

96 responses

9. Curriculum is relevant for employability and job placement

96 responses

10. Curriculum is relevant for the solution of local problems

96 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.5%

9.4%

10.4%

47.9%

20.8%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.4%

11.5%

50%

20.8%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

14.6%

16.7%

52.1%



Over All Suggestions if any

69 responses
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